

雨中救助犯病老人 路人撑起“爱心小伞”

A



5月27日7点40分,二七区蜜蜂张治安巡防队员王保喜、成伟巡逻到和平路70号院门口时,看到一名中年妇女守着一位年约八旬的老人说“快救救我妈妈吧”,队员和附近的居民一起打着雨伞为母女二人挡雨。

120急救人员赶到时,为方便医护人员检查,路人纷纷举伞向前,慢慢聚集在一起的小伞形成了一座“爱心小屋”,将雨水阻挡开来。

郑大一附院的急救人员冒雨跪地抢救20分钟后,巡防队员一起将老太太抬上

急救车送医进一步治疗。

老人的女儿秦女士说,多亏小区居民和热心路人的救助,感谢所有有爱的人。

事后,据附近商户称,老人独自推着小车从北边的小区出去,往南走到和平路70号院门口突发心脏病,附近居民给老人喂下速效救心丸,又有热心路人联系居住在和平苑小区的老人女儿秦女士。

记者 景静

通讯员 陈永利 文/图

路上的故事,温暖温情

B 巡防队员

发现未锁电动车 守了半个小时

前几日,二七区铭功路街道巡防队员胡郑生、万跟伟、江勇、赵红雨巡逻到铭功路锦绣园宾馆时,发现路西人行道上一名中年男子十分可疑,在停放电动车区域来回徘徊,并在一辆电动车旁走走停停,队员立即上前查看,他见到队员后迅速向南跑去。

队员来到车旁,发现是一辆未拔钥匙的世纪风电动车。

由于队员担心车辆丢失,就在原地等候车主30分钟,并向周围商户询问电动车主情况未果后,队员先将电动车推回巡防室暂时保管,在人行道围栏处留下提示条。

一个小时后,孙女士来到巡防室领车,经队员询问得知:孙女士在停放车时,接了个电话,就匆匆地走了,忘记锁车了。队员为孙女士办好领车手续,将电动车安全地交给她。

孙女士紧紧拉着队员的手说:“谢谢你们,要不是你们及时发现,我的电动车可要丢了,太感谢你们了!”

记者 范光华 通讯员 惠峰 赵勇峰

■社区活动室

五号街坊社区 送法律服务进社区



为积极营造“两学一做”学习教育活动氛围,近日,长江路街道五号街坊社区以在职党员进社区活动为载体,联合二七区司法局开展“法律服务进社区”活动。

活动现场,党员们为辖区居民发放普法宣传教育小册子、法制宣传单,解答社区居民提出的房产继承、老人赡养、退休金待遇、工伤认定等法律问题。

一位在现场的老先生说,目前正有一件烦心事需要咨询律师。这下不用付律师费就能解开心里的疙瘩了,这样的活动很贴近百姓,非常有意义。

此次活动,为群众提供了便捷的法律宣传服务,拉近了在职党员与社区群众的距离,把“两学一做”学习教育精神落到了实处,得到了社区居民的广泛认可。

记者 景静 通讯员 史媛 文/图

心动行动 让爱运行



香榭丽社区 放飞爱心书送希望

5月27日是个普通的日子,但对于驻马店市西平县师灵杨环小学的同学来说,却比过节还高兴。

远在百公里之外的五里堡街道香榭丽社区给孩子们邮寄去了崭新的文具、图书和爱心捐款,给这所山区小学的孩子带来一份惊喜。

这些书籍都是香榭丽社区号召辖区人员进行捐赠所得。

当听说这些图书的捐赠用途后,大家都觉得十分有意义,纷纷拿出家里的图书、文具送到社区,有的居民还专门给孩子们购买新的书包来表达自己的一份爱心。

记者 范光华 通讯员 韩玲玲

春晖社区 举行爱心捐助活动

5月26日~27日,京广路街道春晖社区开展为期两天的“心动行动 让爱运行”爱心捐助活动,辖区爱心人士200多人参加了此次活动。

一次偶然的机会,春晖社区书记曹志在网上看到署名为“爱同行爱心志愿服务队”发布消息号召大家为需要者捐赠物品,于是第一时间与服务队取得联系,决定在辖区内开展一次爱心之旅,让居民自行捐赠衣物等。此次募捐活动根据自愿、数量不限的原则,有居民自发行动将物品放置于社区提前搁置的捐赠桶中。活动结束后,社区把物品交给“爱同行爱心志愿服务队”,让他们集中起来邮寄给边远山区的贫困老人和孩子。

记者 景静 通讯员 李伟涛

陇海大院社区 慰问辖区孤残儿童

近日,一马路街道陇海大院社区开展了“让爱住进怡君家”的志愿活动(如图)。

赵怡君身患残疾,行动不便,不得不常年待在家中,也鲜有机会能和同龄小伙伴们一起玩耍。陇海大院社区的井勇联系学生志愿者一行4人来到了残疾女孩赵怡君家中,3位志愿者热情地同她聊天、唱歌、背古诗、做游戏等。

短暂的一个上午,赵怡君家中欢声笑语不断,随后大家还互留了联系方式,并约定下次再来。记者 景静 通讯员 左浩远 文/图

兴华社区 结对帮扶困难孩子

兴华街28号院的尹智卿从小父母离异,跟随母亲生活。去年母亲又被查出患有严重的心脏病,高昂的治疗费用让这个不幸的家庭雪上加霜。尹智卿一度心情低落,产生厌学情绪。

淮河路街道兴华社区团支部知道此事后,积极联系淮河路街道团委,为其联系到郑州大学管理学院的志愿者对尹智卿进行结对帮扶。经过前期沟通,以尤雪钰为代表的志愿者们制订了详细的帮扶方案,每周末,定期到尹智卿家里开展心理疏导、课业辅导、一起劳动等帮扶活动。

经过一段时间的交流,尹智卿彻底打消了厌学情绪,变得开朗起来,在上次的考试中获得班级第三名的好成绩。他妈妈看到儿子的变化,激动不已,说这些大学生不仅让她儿子开朗了,也给他们家带来了生机。记者 景静 通讯员 路艳茹

嵩南社区 开展无偿献血活动



为积极倡导“无偿献血、关爱他人”的公益精神,帮助更多急需输血救治的患者重燃生命之光,近日,嵩南社区开展了“血融我心,情暖我身”无偿献血活动。

通过前期宣传,参与报名的居民有160余人,147人参与血液采样检验,成功献血者133人。辖区志愿者李永强表示,希望通过无偿献血,为社会贡献自己的一份力量和爱心。

此次无偿献血活动,宣传了大爱、无私奉献的精神,更激发了广大居民参与社会公益事业的热情,为构建和谐社区营造了良好氛围。

记者 范光华 通讯员 李金周 文/图

建华社区 为空巢老人过生日

5月22日上午,建中街街道建华社区携手爱心企业为辖区5月份生日的高龄、空巢老人举办集体贺寿活动。社区每月都会如期举办此类活动,主题鲜明,为高龄老人送祝福,同时给辖区群众带来了欢乐。

记者 景静 通讯员 肖金